

(社康護理部)

感謝一群為病人無私付出的天使

我是患有傷口的病人
的母親，他于2013年9月8日
出院至今一直都有“社康護理服務組”的姑娘跟着為他
洗傷口，首先有鄧姑娘、李姑娘和郭姑娘跟着就是您
張姑娘，您為護理洗傷口已有一段較長的時間了，您為
人真好，對我誠實、有善心、有耐心、有愛心，你並能幫我教育
叫他要尊重長輩、聽從父母的教導，對您此舉我無限感激，
您幫了他時也幫了我，您耐心細心地指導我掌握護理方法
和技術，我衷心地感謝您，坊間人們稱好的醫生為“仁心仁術”
而你雖然是一個小護士但你真正具有“仁心仁術”的好風範。
我這樣說你當之無愧，無限感激您，同時我也感謝香港
醫管局，因他能把你們這個護理組的好姑娘培養得這樣
有紀律、有善心、有耐心、有愛心。你們來過我家為護理過的
好姑娘都具有同樣的好品格，例如鄧姑娘、李姑娘、郭姑娘、
陳姑娘和葉姑娘她們都很好，有耐、有愛心，工作十分負責任。
我是病者媽咪，對你們的工作十分滿意，特別是您的姑娘；
因我們相處的時間較長一點，對你的工作態度和你對病人的
認真愛護的精神都感染了我，你這種良好的品格深深地烙
印在我的心坎裏，我很開心遇上你這位小姑娘，也無限感
激您，謝謝你們，祝你們身體健康，工作愉快！

母親

2013.11.15.